

吃了我的给我吐出来

战江苏,高速男篮欲报上赛季一箭之仇

送走小老弟,迎来老大哥。11月20日,高速男篮继续坐镇主场,迎来江苏男篮的挑战。同小弟同曦相比,江苏男篮实力略胜一筹,球队此前刚刚斩获两连胜。在科尔出战仍旧不明朗的情况下,高速男篮又迎来一场恶战。

本报记者 刘伟

谈恩怨 剪不断理还乱

作为CBA创始元年的两支老牌劲旅,鲁苏之间交战无数,人员也多有交流,恩怨结下了一堆。

目前,高速男篮的老将杨力曾是江苏男篮一员,从2005年进入一队,杨力总共为江苏效力了10个赛季。上赛季,杨力正式转会山东,这是他第二次面对老东家。除了吸纳优秀的江苏队员,不少山东运动员也在江苏战斗过。老队长曹振华当年刚出道之时曾被江苏摘牌,效力江苏一个赛季。上赛季,小将潘宁也被江苏摘牌,CBA职业生涯首个赛季在江苏度过。

有人的地方就有江湖,有江湖就少不了恩怨。上赛季,无缘季后赛的江苏男篮主场双杀山东,尤其是省体那场两分的险胜,让高速男篮在季后赛卡位战中陷入被动。在很多人看来,如果那场比赛高速男篮取胜,进而获得季后赛主场优势,同广东还是有的打的,只可惜,这个机会自己

没把握住,反而成就了老妖胡雪峰的准绝杀。

时过境迁,新的一季,高速男篮显然不能重蹈覆辙。

看胜负 严防外援是关键

目前在积分榜上,江苏3胜5负,暂列第15,其中客场0胜4负。不过,数据有时候并不能真正说明一支球队的战斗力。

此前两场比赛,江苏先后战胜了青岛和八一,取得连胜,球队正在一个起势阶段。战胜青岛一战,目睹大外援爆发后,江苏外教贝西洛维奇甚至豪言,我们现在不怕任何对手。

目前,双外援布鲁克斯、萨缪尔斯和易立,是江苏队进攻体系中的三大火力点,其余队员的表现犹如六脉神剑,时灵时不灵。三个火力点中,布鲁克斯场均可以贡献32分,是江苏队绝对核心。“江苏是一支强队,他们有一位超级得分手布鲁克斯,比赛不会轻松。”凯撒说,“科尔现在能不能上场还不确定,我们能做的就是做好自己,打好比赛。”

主场战胜同曦,在对手小外援不在、国内队员明显不在一个档次的情况下,高速男篮只赢了11分,面对人员齐整的江苏,高速男篮得做好打硬仗的准备。

出征前 给胜利暖暖心

从下周一开始,泉城济南将迎来入冬后第一场雪,气温也大幅下降。同江苏一战,也是球队严寒前“热身”的重要一战。

在打完同江苏的比赛后,高速男篮将踏上本赛季最漫长的客场之旅,为期近一周。球队将南下广东,先后挑战广州、广东和深圳。除了广州男篮实力稍弱外,深圳和广东都是不好惹的主儿。尽管身在温暖的南国,但对客场尚未取得一胜的高速男篮而言,压力之下,处处透着寒意。

好消息是,出征之前,球队将会迎来一段难得的休整期。按照赛程,下周日的比赛日,高速男篮轮空,在出征广东之前,将有三天的宝贵休整时间。不管是对全队体能恢复,还是科尔病情的好转,这都是个利好。



主场战胜小弟,又遇大哥踢馆,期待高速顺势拿下这支江苏队。 本报记者 王鸿光 摄

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



 **有距离 才安全**
文明行车 保持距离 确保安全